



ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА

**Д Е П У Т А Т**  
**ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ**  
седьмого созыва (2018-2023)

« 09 » июня 2021 г.

*В Ярославскую областную Думу*

На основании статьи 27 Устава Ярославской области вношу поправки к проекту закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 3 Закона Ярославской области «О физической культуре и спорте в Ярославской области», внесенному Губернатором Ярославской области Д.Ю. Мироновым (вх. № 1524 от 27.05.2021), следующего содержания:

1) наименование изложить в следующей редакции:

**«О внесении изменений в статьи 3 и 6 Закона Ярославской области «О физической культуре и спорте в Ярославской области»;**

2) текст изложить в следующей редакции:

«Внести в Закон Ярославской области от 11.11.2013 № 54-з «О физической культуре и спорте в Ярославской области» (Документ – Регион, 2013, 12 ноября, № 90; 2015, 1 декабря, № 99) следующие изменения:

1) статью 3 изложить в следующей редакции:

**«Статья 3. Полномочия органов государственной власти Ярославской области в сфере физической культуры и спорта**

Полномочия органов государственной власти Ярославской области в сфере физической культуры и спорта определяются Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», другими федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними законами Ярославской области.»;

2) в части 3 статьи 6 слова «частями 1 и 3 статьи 20<sup>1</sup>» заменить словами «статьей 20<sup>1</sup>, частями 1 и 3 статьи 20<sup>2</sup>».

**Обоснование.**

Поправки подготовлены с учетом предложения Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Ярославской области, изложенного в заключении на законопроект. Поправки носят юридико-технический характер.

*М. Макаров А. В.*

Ярославская областная Дума  
Вх. № 1684 на 1 листах  
Дата 09.06.21 Время 10:48

